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Hygiejne: Håndtering af fødevarer:
- Kontrolleret at der i virksomhedens show room kun håndteres
lukkede vinflasker i form af en udstilling uden skænkning.

Virksomhedens egenkontrol:
- Virksomheden har været oplyst om krav på risikoanalyse og
har anvendt Fødevarestyrelsens risikoværktøj. Virksomheden
indfører kun varer fra EU. Dermed er der kun krav om
importørernes egenkontrol for samhandel. Vejledt konkret om
at Fødevarestyrelsen har udarbejdet en vejledning om
importørernes egenkontrol, samt at der findes en skabelon om
denne egenkontrol, som kan tilrettes virksomhedens konkrete
behov.

Offentliggørelse af kontrolrapport:
- Set ophængning af kontrolrapport i show roomet.
Virksomheden markedsfører vin på egen hjemmeside.
Følgende er konstateret: Der var ikke henvist til de seneste
kontrolrapporter. Virksomheden meddelte at være bekendt
med muligheden for at linke til findsmiley.dk igennem et lupe
ikon fra Fødevarestyrelsens hjemmeside og ville indrette en
henvisning straks. Forholdet vurderes under de foreliggende
omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
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Godkendelser m.v.:
- Samhandel: Virksomheden handler kun med i EU registrerede fødevarevirksomheder og er ikke underlagt
toldoplæg. Vejledt konkret om at den ansvarlige for indførsel af fødevarer til Danmark er også ansvarlig for, at
varerne overholder EU- samt de nationale regler. Virksomheden meddelte at ville fremskaffe datablade på 3
stikprøvevist udpejede vine for at få leverandørernes dokumentation for, at reglerne er overholdt.

Særlige mærkningsordninger: Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører vin, som i enkelte tilfælde
er mærket som økologisk. Disse vine forhandles både detail og en gros. Virksomheden har ikke en
økologirapport (godkendelse til markedsføring af økologiske fødevarer), som er krævet ved en gros forhandling.
Der er i markedsføring ikke angivet en økologisk status. Virksomheden forklarede, at de berørte vine ikke var
indkøbt som økologiske, og det heller ikke var hensigten at markedsføre dem som sådanne.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om at en hver henvisning til økologi betragtes som en angivelse af, at en fødevare er produceret
som økologisk samt håndteret efter reglerne for økologiske fødevarer. Når økologiske fødevarer omsættes en
gros, kræves at virksomheden har en økologirapport.

Kontrollen gav ikke anledning til anmærkninger.


